. PacyeT cTOMMOCTH Ha BbiNoNTHeHUe paboT no ob6criefoBaHUIO TEPPUTOPUM HA
| Hanuuue BOI

1. AmMopTusauus 3a 1 yac paboThli:

ABToMo6uns "A3 2705
. banaHcosas ctoumocTb - 2620000 py6nei

—_

. FofoBoe amopTH3aUMOHHOE oTYncneHune - 12%

Wi

. AMopTusaums 3a 1 yac pabotbl coctaBnset: 2620000 py6 x12% : 1974 = 159,27 py6.

MeTannouckaTesib Ha3eMHOrO NOUCKa C rNyOUHOU OBHapyKeHuUsA 5M
. bBanaHcosas ctoumocTb - 600000py6neit

N =

. FogoBoe amopTu3auUnoHHoe oTyucnexmne - 12%

3. AMopTusaums 3a 1 vac pabotbl coctasnset: 600000 py6 x12% : 1974 = 36,47 py6

PapuocTtaHuusA nepeHoOCHas
. BanaHcoBas ctoumocTb - 22481 pybneit

-—

. oooBoe aMopTh3aunoHHoe oT4ncneHue - 12%

WIN

. AMopTu3auusa 3a 1 Yyac pab. 1 paguocT.cocT: 22481 pyb x12% : 1974 = 1,36py6*4 wT = 5,44 py6.

MeTannonerekrop
. banaHcoeas ctoumocTb - 37926 pybnen

—_

. FopoBoe aMmopTUsaUMOHHOE oTYMCTeH e - 12%

WIN

. AmopTunaauus 3a 1 vyac pabotbl cocTaensiet: 37926 pyb x12% : 1974 *2= 4,61 pyb.

BpoHexuner NpoTMBOOCKONOYHbIN
. BanaHcoBasi ctoumocTb - 112181 pybne

N —

. FlopoBoe amopTu3aunoHHoe oTyucneHue - 12%

w

. AmopTusauus 3a 1 yac pabotbl coctaensiet: 112181 pyb x12% : 1974 *4= 27,28 py6.

LLneM NpoTUBOOCKONOUHbIN
. BanaHcoBasi ctoumocTb - 26750 pybneit

—

. FogoBoe amopTusauuoHHoe oTyucneHune - 12%

WIN

. AMopTusauua 3a 1 yac pabotbl coctaenseT. 26750 pyb x12% : 1974 *4= 6,51 py6.

MeTannogerekrop ¢ AUCNJIEEM U aKKYMYIIATOPOM
1. BanaHcoBas ctoumocTb - 35779,19 pybnei

2. N'ogoBoe amopTu3aunoHHoe oTyucneHune - 12%

3. AmopTuzaums 3a 1 vac pab. coct: 35779,19 pyb x12% : 1974 = 2,17 py®6.

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOrO 050]1y)KMBaHMH U PeMOHTa TPAaHCNOPTHOIO cpeAacTBa U Bbl4.TEXHUKHU

ABTomMoGunb MA3 2705
1. KonnyecTBo peMoHTOB: 2 cpefHux no 10 % ctonmocTn oBopynoBaHus

2. CTOUMOCTb TEXHUYECKOro 06CNyXMBaHUS U peMOHTa 06opyAOBaHWA COCTaBIAET:

2620000 py6 * 0,25 * 2 : 1974 u/vac = 663,63py0O.

MeTannouckaresnk Ha3eMHOro noucka ¢ rnyéuHoun o6HapyxeHus 5m
1. KonunyecTBo pemoHTOB: 2 cpefHux no 10 % ctoumocTn o60pyaoBaHns

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOTrO O6Cﬂy>KMBaHMFI 1 peMOHTa O60py.D,OBaHVIH COCTaBNAeT.

600000 py6 * 0,25 * 2 : 1974 y/yac = 151,97 py6.

PaguoctaHuus nepeHocHas
1. KonuuyecTso peMoHTOB: 2 cpegHux no 10 % croumoctu obopynosaHus

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOro 0BCNYX1BaHUS U PEMOHTa 060pyAOBaHUS COCTaBNSET:

2248 py6 * 0,25 * 2 : 1974 v/yac = 5,69 py6.*4 = 22,77 py0.

MeTannogerekrop
1. KonuyecTtBo peMoHTOB: 2 cpefHux no 10 % croumocTy o6opynoBaHus

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOrO 0BCNY)XMBaHUSA U PEMOHTa 0GOPYAOBaHUS COCTaBISIET:

37926 py6 * 0,25 * 2 : 1974 y/yac = 9,61 py6.*2 = 19,21 pyb.

BpoHexuner NpoTUBOOCKOITOYHbIA
1. KonuyecTBo peMoHTOB: 2 cpegHux no 10 % ctoumocty obopyaosaHus

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOTO O6Cﬂy)KVIBaHI/Iﬂ N peMOoHTa OGOpy,lJ,OBaHVIFI CcoCTaBnAeT.

112181 py6 * 0,25 * 2 : 1974 u/yac = 28,41 py6.*4 = 113,64 pyo.

LLisieM NpOTUBOOCKONOUHbIN
1. KonunyecTtBo pemoHTOB: 2 cpefHux no 10 % cronmocTy obopyaosaHus




2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOro 0BCnyXnBaHWs U peMoHTa 060pyAOBaHNS COCTaBNAET:

26750 py6 * 0,25 * 2 : 1974 v/yac = 6,77 py6.*4 = 27,08 py6.

. MeTannogeTtekTop ¢ gucrneeM U akKyMynaTopom
I Konuyecteo pemMoHTOB: 2 cpegHux no 10 % croumocTy o6opyaoBaHus

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOro 06CNY)KMBaHUS U PpeMOHTa 060pYAOBaHNsA COCTaBISAET:

35779,19py6 * 0,25 * 2 : 1974 y/yac = 9,06 pyO.

r Ha aBTOMOOUNbHOE TOMNUBO:

1. Hopm pacxogosanus Tonnuea: F'A3 2705 - 16n/100km, TA3 27057 - 22 n/100 km.
2. LleHa Tonnuea AU 92 coctaensieT 37,10 py6.

3. PaccTosHue ot r. BopoHex Ao mecTa ob6cnegosanus - 100 KM.

22 nuTpa * ___noesgokno ____ kM. *45,70 pyb. = pyo.



‘PacyeT CTOMMOCTH Ha BbIMNOJSIHEHUe paboT no obcnenoBaHUIO TePPUTOPUMN Ha Hanuyue
: BOnM

1. AMopTu3auus 3a 1 yac pabortbi:

ABToMo6unb NA3 2705
. BanaHcosas ctonmocTb - 2620000 pyGnei

. lopoBoe amopTusaunoHHoe otyucneHune - 12%

WIN|—~

. AMopTu3auus 3a 1 vyac pabotsl coctasnseT. 2620000 pyd x12% : 1974 = 159,27 py®6.

PaguocTtaHUUA nepeHOCHas
. BanaHcoBas cTtoumocTb - 22481 pybnen

—_

2. MlopoBoe amopTu3aUMoHHOe oTyucnexmne - 12%

3. AMopTusauus 3a 1 vac pab. 1 paguoct.cocT: 22481 py6 x12% : 1974 = 1,36py6*4 wrt = 5,44 pyo.

BpoHexuneT NnpoTUBOOCKOJIOYHbIN
. banaHcoBas croumocTb - 112181 pybnei

N —

. FofoBoe amopTn3aunoHHoe oTyncnexue - 12%

3. AMopTur3aums 3a 1 yac paboTel coctaensieT: 112181 pyb x12% : 1974 *4= 27,28 pyb6.

LLineM NpoTUBOOCKONOYHbLIN
. banaHcosas ctoumocTb - 26750 pybnei

—

. F'ofoBoe amopTu3aumoHHoe oTyucneHue - 12%

WIN

. AMopTunaauus 3a 1 vyac pabotbl cocTaenseT: 26750 pyb x12% : 1974 *4= 6,51 py6.

U3mepuTtenb CONPOTUBNEHUA B3PbIBHOMW Lienu
. banaHcosas ctonmocTb - 3099,20pybneii

—

. FopoBoe amopTH3aUnoHHOE oTuucneHue - 12%

WIN

. AmopTun3auus 3a 1 vac pab. coct: 3099,20 pyb x12% : 1974 = 0,19 py6 .

YcTpoWcTBO B3pbiBHOE NpOrpaMmmMupyemMoe
. banaHcoBas croumocTtb - 19073,60 pybnen

. FlogoBoe amopTu3aunoHHoe otynucneHue - 12%

WIN| =

. AmopTu3auus 3a 1 vac pab. coct: 19073,60 pyb x12% : 1974 = 1,59 py®6.

KoMnnekT waHLoBOro UHCTpPYMEHTa U cney.o60pyaoBaHus
1. BanaHcoBasi ctoumocTb - 12036 pybnei

. lopoBoe amopTu3aunoHHoe oTyncnenue - 12%

W

. AMopTun3auus 3a 1 vac pab. cocT: 12036 pyb x12% : 1974 = 0,73 py®.

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOro OGCI‘Iy)KMBaHMﬂ U peMOHTa TPaHCNOPTHOIro cpeacTsa U BbI4Y.TeXHUKU

ABTomobunb A3 2705
1. KonuyecTtso peMoHTOB: 2 cpegHux no 10 % ctoumocty o6opynoBaHus

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOrO OGCﬂy)KVIBaHVIFI N peMOHTa o6opy,qosava COCTaBnAeT.

2620000 py6 * 0,25 * 2 : 1974 y/vac = 663,63py6.

PaguocTaHuMsa nepeHocHas
1. KonuyecTBo pemoHTOB: 2 cpegHux no 10 % croumoctu obopynoBaHust

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOro O6Cﬂy)KVIBaHVIH N PpEeMOHTa o6opy,u.osaHM9| COCTaBndeT.

22481 py6 * 0,25 * 2 : 1974 yluac = 5,69 py6.*4 = 22,77 py®6.

BpoHeXxuneT NPOTUBOOCKONOYHbIN
1. KonuyecTtBo peMoHTOB: 2 cpegHux no 10 % ctoumocty o6opyaoBaHus

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOro 0BCny)KBaHWsA 1 peMoHTa 06opyA0BaHUA COCTaBMAET:

112181 py6 * 0,25 * 2 : 1974 y/yac = 28,41 py6.*4 = 113,64 py6.

LLinem npoTMBOOCKONOYUHbIN
1. Konuyectso pemoHTOB: 2 cpegHunx no 10 % croumoctn o6opynoBaHus

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOro 0GCnyUBaHUs U PEMOHTa 0G0pYAOBaHUA COCTaBNSAET:

26750 py6 * 0,25 * 2 : 1974 u/vac = 6,77 py6.*4 = 27,08 pyO.

W3mepuTenb cONpoOTUBIIEHUS] B3PbIBHOW LIeNU
1. KonuyecTBo peMoHTOB: 2 cpegHux no 10 % ctoumoctu o6opyaosaHus

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOro o6cnyXuBaHus 1 pemoHTa QbopyAoBaHWsa COCTaBsET.

3099,20 py6 * 0,25 * 2 : 1974 y/yac = 0,78 py®6.

YCTpPOCTBO B3pbiBHOE NporpaMmupyemoe
1. KonnyecTBo peMoHTOB: 2 cpefHux no 10 % cronmocTn obopyaoBaHus

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOro OGCJ’Iy)KVIBaHVIFI N PEMOHTA O60py,lJ,OBaHMFI COCTaB/iAEeT.

19073,60 py6 * 0,25 * 2 : 1974 u/uac = 4,83 py6.

KomnnekT waHLoBOro UHCTPYMEHTa U crel.o60pynoBaHuUs
1. KonuuyecTBo peMoHTOB: 2 cpegHux no 10 % ctoumocTy o6opyoBaHus

2. CTOMMOCTb TEXHUYECKOro 06CJ'Iy)KV|BaHVIH N peMoHTa o6opy,q0|3aHv19| COCTaB/IAeT.

12036 py6 * 0,25 * 2 : 1974 u/yac = 3,05 pyb.




B 3. CtouMocCTb 3aTpaTt Ha aBTOMOGUNBLHOE TONUBO:
1. Hopm pacxoposaHus Tonnuea; FA3 2705 - 2011/100 k.
2. LleHa Tonnuea AU 92 coctaensieT 37,10 py6.
3. PaccTosHue oT r. BopoHexa fo mecTa - KM.
20 nuTpa *2 noesgku no _____ km* 37,10 py6. = pyob.



